

Izland 2023 tavasz

Ha tervezel Erasmus Ösztöndíjjal egy szemesztert máshol tanulni, én csak annyit tudok tanácsolni, hogy vágj bele! Életed legnagyobb élménye lesz, azt garantálom. Én Izland mellett döntöttem, mert még sosem voltam ott, és úgy éreztem, muszáj egyszer látni. Izland egy csodaország, egy kis ékszerdoboz, itt mindenki nyugodt, az egyik legbiztonságosabb ország. Akureyri, ahol én lakom, egy nyugodt, 19 ezer fős város, ami egyébként Izlandon a nagyobbak közé tartozik. Mivel a város hegyek között van, így a legnagyobb szélviharok minket szerencsére elkerültek, de azért a hidegre fel kellett készülni.

Arra számíts, ha ide tervezel jönni, hogy az időjárás nagyon hideg, változó úgyhogy meleg ruhával készülj. Mivel én a tavaszi szemeszterben jöttem ki, így a nappalok egyre hosszabbak lettek, januárban még csak 4-5 órás nappalok voltak, míg májusra már 20 órás nappalok is lettek, valamint a naplementék is hosszabbak voltak. Nagyon furcsa érzés volt este 10-kor például olyan fényben sétálni, mintha este 6-7 óra lenne.

A szállás tekintetében én azt ajánlom, hogy az egyetem által ajánlott szállást fogadd el, mivel nagyon nehéz szállást találni, mivel kis város, valamint a legtöbb opciónál az egyetemi szállás olcsóbb, ám így is elég drága, az alap ösztöndíj pont fedezi. Ha tervezel kijönni, a nyáron dolgozz előtte, ha van lehetőség, mert Izland nem olcsó, viszont érdemes látni. Az én egyetemi szállásomon 13-an lakunk együtt, nagyon hamar összeszoktunk, rengeteg közös programot szerveztünk, utaztunk együtt.

Érdemes úgy számolni, hogy a sziget legalább egy részét érdemes beutazni, mivel mindenhol csodára tudsz bukkanni, vagy egy eldugott vízesésre, vagy egy természetes melegvizet fürdőre (ezeket érdemes kipróbálni, elképesztően jó élmény). A helyiek nagy része tud angolul, hiszen az Izlandiak relatíve kevesen vannak. Ugyanakkor az én tapasztalatom az, hogy leginkább a többi Erasmus-diákkal lesz szorosabb kapcsolatod, velük lesz sokkal több közös órád. Ezen kívül a városban a tömegközlekedés ingyenes, ami 6 buszjáratot takar, amik óránként egyszer járnak, de ha az időjárás nagyon hidegre fordul nagyon hasznos, valamint a bevásárlásnál is nagy segítség, ha nem kell annyit cipekedni.

Az egyetemen érdemes felvenni legalább egy olyan órát, ami kapcsolódik a helyi kultúrához, akár a nyelvi órát, vagy a természet órát, amin lehetőségünk volt bálnalesre menni, ami az egyik legnagyobb élményem volt, a bálnák a hajónk mellett úsztak, utána lehetőségünk volt kipróbálni a halászatot, ami szintén maradandó élmény volt. Ezen kívül mg az egyik tanár elvitt minket túrázni is, ahol mintákat vettünk a vízből, vizsgálgattuk, valamint a tájban gyönyörködtünk, hiszen nem mindenkinek adatik meg a lehetőség, hogy hegyek között lakjon, még ha csak egy kis ideig is. A tanárok nagyon segítőkészek, felkészültek, az anyagot felveszik, úgyhogy, ha vissza szeretnéd nézni, mert ha mondjuk valamit nem értettél elsőre, vissza tudod nézni, hogy jobban megértsd, illetve az órákat online is közvetítik, hogyha az idő rosszra fordul, és nincs lehetőség bemenni az egyetemre, akkor se maradjon le senki. Az egyetem épülete nagyon modern, a konditerem, a könyvtár is nagyon modern, jól felszerelt, a könyvtár ráadásul össze van kötve egy részleggel, ahol elkerített számítógépek vannak, ahol nyugodtan lehet tanulni, valamin kényelmes kanapék is találhatóak, ahol el lehet tölteni az időt, tanulni, halkán beszélgetni.

Ha bármi kérdésed van, nyugodtan keress meg, szívesen válaszolok minden kérdésedre. Ha bizonytalan vagy, hogy belevágj-e, én azt ajánlom, hogy igen, próbáld ki, nem bánod meg, ez egy életre szóló élmény!!!

Sok sikert!

Zánthó Kata Sára

zantho.kata.27@gmail.com